CARTA COMPROMISO DE DEDICACIÓN EXCLUSIVA




Vicerrectoría de Investigación y Extensión
Universidad Industrial de Santander




Respetados señores,




La presente tiene como objeto manifestar mi compromiso de dedicarme tiempo completo a las actividades relacionadas con el proyecto titulado “Xxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxxx” con código número XXXX, que dirige el Profesor XXXXXXX.  Las tareas que se llevaran a cabo se encuentran consignadas en el plan de actividades que se anexa a esta postulación. 



Adicionalmente, ACEPTO expresa e irrevocablemente que conozco detalladamente las características, requisitos y condiciones de la convocatoria de Apoyo a Estancias Postdoctorales, de manera que me someto a lo establecido en los Términos de Referencia determinados por la Vicerrectoría de Investigación y Extensión de la Universidad Industrial de Santander para el desarrollo de la misma y para la entrega del beneficio.

Con la presente manifestación inequívoca de voluntad, declaro que, en caso de ser beneficiado en la convocatoria de Apoyo a Estancias Postdoctorales, este apoyo será recibido en los términos que la Vicerrectoría de Investigación y Extensión de la Universidad Industrial de Santander establezca; comprendo y acepto que la no aceptación o el incumplimiento de alguna de las condiciones establecidas, dará lugar a la pérdida definitiva del beneficio.

[bookmark: _GoBack]Declaro que la información suministrada es veraz y corresponde a la realidad. En caso de encontrarse alguna incoherencia o inconsistencia en la información o documentación suministrada, la Vicerrectoría de Investigación y Extensión de la Universidad Industrial de Santander, podrá en cualquier momento, rechazar mi postulación o finiquitar el beneficio, sin perjuicio de las acciones legales correspondientes.


Cordialmente,






Candidato 
CC, CE 
Dirección 
Teléfono

